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IL Jlesamepno neusemcmuo wucao 6ess 12 pasno e
€% MAMEPHO uuCA0, Yueruueno ¢u 36; ¢v wo e paso ne-
UBGILCINHO=-MO UUCA0?

Raro 3a0babmumn nemspberHo-To ¢b &, CHOPALDH YCAOBIA-
Ta Ha BaTaBR&-TH, WeMb mymawwl: 9r—12=>52--36; cabjos.
92 cx mosewe orh S5x-36 ¢» 12, wm 9r=>5xr-+36-}-12,
n 9r=>5x-148; cabr. Yr—>5r=48, nm 4x=48, n naii-
cbrab =48 : 4=12.

II Taka merano-ro memspberHo wmero e papuo ¢b 12. 3a
Ja OmbITaMbI Aa JM MBI pBumam BBpHO 3ajaBEx-TX, TpBOBa fa
HANIPaBHMB Ch HAiifeno-To wmcao 12 ToBa, Koe-10 10 ycaosie-To
HA 3a1aBEX-T& TphOBame fa HAmpaBUMD b HEM3BBETHO-TO UH-
cx0. Ilo yerosie nHa sajaBRX-Tx pasamka-ra 9><12—12 tphoa
ga Oxge paBHa ¢b cbopa 5><12-1-36. Taka 9><12—12=108
—12=96 1 5><12-}+36=60-1-36=96, u Taka 12 e mame-
THHA UHCIO-TO, KOE-TO CMBI THPCILIN.

Il. Ako uss mpoiino neusemcmuo wucao uzsaduUMs
5 U PazIUEFE-ME YMAIUMS T NEMU, MO UEMD NOLYUUMD
1; ¢o wo e pasno neussmemuo-mo uncao?

Raro sa0babmuMs ToBa WHCIO ¢h 2, 10 yeaoBie Ha 3a-
JABRX-TXR IIEMH HMaMbl : (dx—5) : 7==1; cabj. pasamra-Ta
Ha 3x—5 TpbOBa ga Oxfe 7 nxTH moBeve o1h 1, T. e. 3r—
5=17, man 3z—5=7. I mtaga 3z, ymareno c¢n 5, gaBa 7,
a CHOpAIHL ToBa 32 € ¢h 5 moBeye oTh 7, cabpo. 3r=7-5
mm 3r=—12. A xora 3rx=12 10 & me Oxge 3 ILKTH I0-Mai-
k0; cxbi. =12 : 3=4. Il taka mckano-ro HeM3BLCTHO UMCAO
€ pasno c¢b 4.

IV. 15 aakmie naamno cmpysamy sa 75 pows;
KOKO wymmb 0a omcmuambs 28 Jakmie oms CxUe-mo
naamuo?

Pbmenie. Emnp Jakpth me ga crpysa 15 mxtm uo-
MaIk0 0TH KOAKO-T0 15 JakTie a cmopsAns ToBa 3a fa HaiiieMs
ubax-rx wmy, TpboBa 75 rpoma ga paspbaums Ha 15 cabp.
CIMHD JAKLTh e cTpyBa 5 rpomd. A 28 Jakrie mETH fa cTpy-
Barh 28 ILXTH II0BeYe, 0Th KOAKO-TO eIHHBIA; cxbi. 3a fa Hai-
A€MD, KOAKO cTpPyBarh Tim, TphOBa 5 TpomA fa YMHOKEMD Ha
28. M maka 28 xakrie crpyBarh 5><28=140 rpous.

V. da ca pasowau eono noae oms 350 yepamul me-
HOY OdsamMa BeMABOBIYLL MAKA, UWOMO UACTb-MA HA
nopeviic 0a GEde ouembipe NEMU NO-MAIKO OMB UACMb-
m& na emopviii. [lo koako we eseme 6cAKoi?




